
Gmina Miasto Zakopane - Urząd Miasta Zakopane 
ul. Kościuszki 13, 34-500 Zakopane 

 
Znak: BZP.271.101.2023             Zakopane, dnia 05.12.2023 r.  

 

INFORMACJA O PYTANIACH DO TREŚCI SWZ 
I ODPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO 

 

dotyczy:  postępowania prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością negocjacji treści ofert na obsługę 
serwisową parkomatów na terenie Miasta Zakopane.  

 
Na mocy art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych  

(Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) Zamawiający udostępnia treść pytań Wykonawców do treści 
SWZ wraz z odpowiedziami Zamawiającego. 

 
Pytanie 1 
,,Dot. Ust. 1 OPZ – 1.2 , Wykonawca prosi o potwierdzenie, że dostawy części zamiennych i materiałów 
eksploatacyjnych mają być wliczone w ofercie cenowej składanej przez Wykonawcę, z wyłączeniem 
napraw wynikających z wandalizmów”. 
 
Odpowiedź 
Zwrot "materiały eksploatacyjne, w tym części zamienne i papier" oznacza części i materiały 
wymagające wymiany/uzupełnienia w toku normalnej eksploatacji urządzenia (nie w wyniku jego 
awarii bądź uszkodzenia). Winny być one rozliczane w ramach oferty cenowej złożonej przez 
Wykonawcę, bez ponoszenia dodatkowych kosztów z tego tytułu po stronie Zamawiającego. 
 
Pytanie 2 
,,Dot. OPZ - ust. 2.6 oraz ust. 4 i ust. 6 § 4 Umowy  – Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający oczekuje 
aby Wykonawca dysponował własnymi narzędziami (np. kasetami lub kanistrami) do kolekcji gotówki 
umożliwiającymi bezpieczny transport gotówki zgodnie z ust. 2.4.”.  
 
Odpowiedź 2 
Zamawiający oczekuje, że Wykonawca będzie dysponował własnymi narzędziami (np. kasetami lub 
kanistrami) do kolekcji gotówki umożliwiającymi bezpieczny transport gotówki zgodnie z ust. 2.4 OPZ.  
 
Pytanie 3 
,,Dot. OPZ - ust. 2.10 – Czy Zamawiający uzna również polisę Podwykonawcy, w związku z faktem 
oczekiwania zawartym w 2.4.?” 
 
Odpowiedź 3  
Zamawiający stoi na stanowisku, że ubezpieczenie od ryzyka rabunku gotówki w momencie jej 
przewożenia spoczywa na podmiocie świadczącym usługę (w tym na Podwykonawcy, o ile Wykonawca 
korzysta z jego usług).  
 
Mając na uwadze powyższe, Zamawiający informuje, że ulegają zmianie następujące terminy:  
− termin składania ofert ulega zmianie z 07.12.2023 r. na 08.12.2023 r. godz. 11:00.  
− termin otwarcia ofert ulega zmianie z 07.12.2023 r. na 08.12.2023 r. godz. 11:05.  
− termin związania ofertą ulega zmianie z 05.01.2024 r. na 06.01.2024 r. 
 

        
Z poważaniem 

Z up. Burmistrza 
mgr inż. Tomasz Filar 
Zastępca Burmistrza 


